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YBaxaeMmsir 6opuc! Ha 0CHOBaHUY MaJblIEBOTO PEKTAILHOT'O MCCIIeIOBAHUS MOXKHO JIMIIb TOJIBKO
yCTaHOBUTD Hanu4uue, caM (akT runepIiyia3uy IpefacraTeabHol xKefe3sl. CTelneHb TUIepIia3un
IIPOCTATHI YCTAHABIIMBAETCS HA OCHOBaHUM kajt00, Y3U (M0o4eBOTo my3sIps C OIpeneeHueM
KOJINYeCTBa OCTATOYHOM MOYH, IPEeACTaTeIbHOMU Xefe3kl), a Takxke TPY3U npocTaThl.
IomoTHUTEBHO B MyTaHe Joo0cnenoBanus Bam notpebyercs ananu3 KpoBu Ha [ICA
(mpocTaTcnenudpuyecKuil aHTUTEH - MapKep Ha 3JI0KaYeCTBEHHEIE ITPOIIECCH B IIPOCTaTe), 00U
aHalIu3 MO4Y, ToceB Mouu Ha ¢ropy. C yBaKeHUEM.



